



## **В Ульяновской области директор государственного предприятия обвиняется в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего директора областного государственного автономного учреждения «Электронный Ульяновск», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По версии следствия, 08 сентября 2011 года обвиняемый подписал акты приема-передачи геоинформационной базы данных, созданной ООО «ИНФОРМАП ТЕХНОЛОДЖИ» по заказу Правительства Ульяновской области, заведомо зная, что часть работ, предусмотренных договором, стоимостью более 4 миллионов рублей, подрядчиком не выполнена. Своими действиями чиновник поставил на баланс возглавляемого предприятия исключительные права на несуществующий продукт, чем причинил автономному учреждению материальный ущерб в крупном размере. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601858>